Gidi bai 2 trang 45 sgk toan Hinh Hoc lop 10

D¢ bai
— —
Cho ba diém O, A, B thing hang biét OA = a, OB = b. Tinh tich v6 huéng cua OAOB trong
hai truong hop
a) Piém O ndm ngoai doan AB
b) Piém O nam trong doan AB

Pap an
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a  a 0
b A .

a) b)
a) Khi O ndm ngoai doan AB thi hai vec to 0—4}4 va O?? cung huwdng va goc
—3 - — RE
(OA,0B) = 0° = cos(OA,0B) =1 nén OA.OB = a.b.

R — —

b) Khi O nam ngoai trong doan AB thi hai vecto OA va OB nguoc hwdng va géc
- = — =) — —

(OA,O0B) = 180"= cos(OA,0B) = —1 nén OA.OB = —a.b.
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